



索河湾恭祝全市人民新春快乐

索河畔92-139m²瞰景高层 恭迎品鉴

HOTLINE 0371-8522 3111/3222

销售中心
荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米



荥阳将建“修身行善 明礼守法”展馆

1月12日,荥阳市委宣传部召开“修身行善 明礼守法”展馆研讨会,邀请省儒学文化促进会执行会长王廷信及荥阳市部分

专家学者,对展馆筹建工作进行指导。在听取了“修身行善 明礼守法”展馆的设计理念、布局构思等相关汇报后,与会

人员围绕展馆名称、主题、内容、结构等方面进行了深入分析探讨,并提出许多具体意见和建议。

会后,与会人员还到荥阳市植物园、廉苑、市九小等地进行了参观指导。
记者 姚辉常 通讯员 建伟

落实荥阳市委五届四次全会精神 打造郑西新城 建设和美荥阳

编者按:1月13日,荥阳市委五届四次全会召开后,荥阳各单位迅速行动,传达、落实会议精神,为“打造郑西新城,建设和美荥阳”聚焦正能量。

豫龙镇 做“四有干部”

16日,豫龙镇召开廉政谈话会,并对春节前工作进行安排。

会议传达了荥阳市委五届四次全会精神,豫龙镇常务副书记方亚平要求做“四有干部”。即心中有党,做经得起考验的干部。始终保持对党忠诚,遵守党的政治纪律,严肃党内政治生活。心中有民,做有德行的干部。立身正名、率先垂范,见贤思齐、摆正心态,重视口碑,敬民为民。心中有责,做有担当的干部。

思想上积极主动,不庸政懒政。干事上,高瞻远瞩、未雨绸缪。作为上,敢于直面问题和矛盾,主动作为,千方百计解决,不躲避,不绕行。心中有戒,做有所敬畏的干部。守好党纪国法,保持敬畏意识,不利令智昏;守好道德良心底线,保持慎独慎微,管住自己的眼、管住自己的嘴、管住自己的手、管住自己的脚、管住自己的心,建好家庭拒腐防变的坚强阵地。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

贾峪镇 打造高效务实干部队伍

1月16日,贾峪镇召开党政联席扩大会议,深入学习贯彻荥阳市委五届四次全会精神。

加强学习,广泛宣传。通过远程教育网络和微信公众号积极推送相关信息,加大宣传,营造浓厚的学习氛围。

抓好结合,促进工作。将学习贯彻荥阳市委全会精神与“两学一做”结合

起来,与民生事业等工作结合起来,与做好当前工作、谋划发展等结合起来,促进各项工作全面顺利开展。

狠抓落实,推动发展。坚持贯彻新发展理念,进一步建立健全各项规章制度,打造高效务实干部队伍,锐意进取,开拓创新,主动积极作为,扎实推动各项工作再上新台阶。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

乔楼镇 建立“四联系一深入一接访”制度

1月16日,中共乔楼镇第四届代表大会第三次会议(年会)隆重召开,全镇113名党代表参加会议。

代表们认真听取并审议了镇党委工作报告、镇纪委工作报告,对镇党委班子成员进行了民主评议,通过了党委、纪委工作报告的决议和乔楼镇党代表大会年会的“四联系一深入一接访”制度,探索充分发挥党代会年会和代表在决策、发展、稳定等方面的作用。

“四联系一深入一接访”制度是

指建设党代工作室和各村党代表工作站,同步建成“乔楼镇党代表工作微信群”,落实联系服务群众制度,走访收集党员群众的意见、建议,注重摸清基层实际情况,反映群众的所思所盼所求,及时将群众的呼声传递给镇党委政府,把党代表作用发挥与联系群众、服务群众、促进社会和谐等工作结合起来,力求发挥好代表作用,服务好基层群众。

记者 姚辉常 通讯员 王世康

高山镇 党建引领 产业带动

1月16日,中共高山镇第三届第二次会议召开,全镇118名党代表,37名列席代表出席了此次会议。

2016年,高山镇党委按照“四重点一稳定一保证”工作要求,坚持党建引领、产业带动、科学发展,推动高山经济社会各项事业又好又快发展。

会议要求,全镇各级党组织和共产党员牢记责任,扎实工作,坚定不移地推动全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,全面建成小康社会提供坚强保证,把高山镇各项事业推向新高度。记者 姚辉常 通讯员 白贺霞

荥阳宣讲建设中国制造强市政策

1月12日,荥阳市在中原智谷报告厅召开建设中国制造强市政策宣贯大会。郑州市工信委经济运行局局长王国英、新兴产业处处长丁华领等5名宣讲团成员对郑州市建设中国制造强市若干政策及实施细则进行宣讲,荥阳市“三十强二十高”和部分骨干企业及重点工业项目单位参加。

荥阳市建设中国制造强市若干政策

奖励资金类项目的摸底调查工作将于2月15日前截止,申报受理工作将于3月底前截止。全市相关工业企业及重点工业项目单位要对照条件,认真准备相关材料,按照时间节点要求积极申报,并以产业政策为导向,不断调整产业结构,推动全市工业经济转型提升,并平稳健康增长。

荥阳时报 王世端 通讯员 张星

荥阳召开2016年“面对面”评责会议

1月13日,荥阳召开2016年懒政怠政、为官不为问责年活动“面对面”评责会议。

会上,荥阳市共组织人大代表、政协委员、民主党派人士以及企业、群众和机关干部代表等350名评责代表,通过电子问卷测评的方式,对荥阳市

30家参评部门系统在人民群众中的满意度进行了现场评价。评责内容主要包括各参评单位系统的履行职责、勤政廉政、行政审批制度改革、为民服务等情况。

记者 姚辉常 通讯员 张地 晓琳

商业资讯

东南DX7 战胜各大主流SUV 勇夺性能冠军

1月11日,由中国汽车技术研究中心举办的“2016中国年度性能车型颁奖盛典”在北京隆重举行。经过3个月的角逐,东南DX7凭借在中国量产车性能大赛(CCPC)赛场上勇夺八冠的斐然战绩以及高人气,力压15大主流品牌的在售SUV车型,斩获SUV组综合类最高奖——“2016年度操纵稳定性金奖”。同时,还一举获得一份特别荣誉,紧凑型增压SUV组的唯一单项奖——“卓越性能奖”,成为颁奖盛典上最受瞩目的焦点之一。

这次奖项,除了根据车型在CCPC赛

场上的表现,更加入了消费者的关注度进行评选。东南DX7上市以来,一直居高不下的市场人气也是这次获奖的重要因素。凭借令人眼前一亮的高颜值原创设计,丰富的越级配置,个性化、多样化的产品阵容,DX7赢得了众多消费者的青睐,2016年销量已突破10万辆。经过23项升级的新一代东南DX7更是锐不可当,连续4个月订单量破万,稳坐SUV市场“万台俱乐部”,以一路飘红的市场成绩,实力展现了“2016年度操纵稳定性金奖”的绝对魅力。

华安基金牵手诺亚财富

2017年全球金融市场依旧充满不确定性,黄金的资产配置作用将再次凸显。在此背景下,诺亚正行·财富派-华安基金藏金宝联合发布会在上海举办,宣告华安基金旗下“藏金宝”正式在中国独立财富管理行业的开创者和领导者——诺亚财富上线。华安基金董事长

朱学华表示,在目前“资产荒”的大背景下,在诺亚财富上线的“藏金宝”能够满足投资者抵御通胀、财富保值增值和投资避险的需求。此次“藏金宝”在诺亚财富上线,能够极大地扩宽投资者大类资产配置投资标的,提升财富管理客户投资品质。